

# 拒上陣被罰千萬 泰維斯擬告文帥

英超球會曼城周二晚宣布，因在對德甲拜耳慕尼黑的歐聯分組賽中拒絕後備上陣，阿根廷前鋒泰維斯被罰扣4周人工，罰金總額預計達100萬英鎊(約1250萬港元)。同時，泰維斯還受到了停賽兩周的處罰和球會的嚴重警告，而上述兩周的停賽刑罰亦已於早前執行。

## 曼城力數「五宗罪」

在一份聲明中，曼城會方表示泰維斯違反了5項條例，包括「有

義務參加球會官員(教練)指定的任何比賽」。對於曼城的判決，泰維斯有權在14天內向董事會提出上訴。

曼城領隊文仙尼此前指責泰維斯在9月27日對陣拜仁的歐聯比賽中拒絕後備出戰，最終曼城以0:2落敗，並表示永遠不會再讓泰維斯參賽。泰維斯堅稱自己當時只是拒絕熱身，沒不肯上陣。據英國傳媒報道，在曼城公布處罰後，泰維斯的陣營已準備控告文仙尼，指控對方誣蔑自己。

綜合新華社報道



泰維斯(左)堅稱自己被文仙尼(右)誣蔑。路透社



足總調查涉種族歧視辱對手一案

泰利涉嫌以種族歧視性的言語侮辱安東費迪南一事越鬧越大。英國《每日鏡報》披露，假如英足總在調查後證實泰利的確曾對安東費迪南作出種族攻擊的話，這位車路士隊長便會再次被褫奪英格蘭國家隊的隊長職務，還有可能會被罰停賽若干場。

周日英超聯賽，車路士作客以0:1不敵昆士柏流浪(昆流)，賽後網上流傳了一條片段，指車仔隊長泰利涉嫌以種族歧視性的言詞侮辱昆流後衛安東費迪南(安東)。英足總表示已收到有關投訴，假如英足總在調查後證實泰利的確曾對安東作出種族攻擊，這位車仔隊長便會再次被褫奪英格蘭國足的隊長臂章，甚至有可能會被罰停賽若干場。

據了解，泰利與安東費迪南在比賽中發生衝突，當時安東曾以泰利的夫妻生活對其作出攻擊，因此泰利有可能還擊。不過，安東當時並沒有聽到泰利使用種族歧視的言語攻擊自己，後來這一幕被攝錄鏡頭拍下。

## 強調清者自清

泰利和車仔領隊亞斯都指出，安東賽後曾到車仔更衣室與泰利澄清誤會，但安東卻未有提到這一點，他只是指出，當他事後看到錄影片段時，才發現泰利含糊地說了一句侮辱他的話。經過一天的考慮後，安東與昆流會方決定向英足總投訴。同時，由於事件涉及種族歧視，英國警方亦已表示會介入調查。

面對英足總與警方的調查，泰利則強調清者自清，他說：「我歡迎英足總的調查，我期待盡快還自己一個清白。」

香港文匯報記者 梁志達

# 泰利恐再失英軍隊長臂章

曾因勾義嫂醜聞被撤職



卡比路一直都非常欣賞泰利的領袖才能。路透社

去年1月，泰利被踢爆之前曾瞞着妻子普爾搭上好友兼前隊友布歷治的33歲女友、法國內衣模特兒佩龍塞爾。泰利與布歷治在車路士合作了5年，直至2009年1月布歷治離隊，然而兩人私下仍是好友。由於「勾義嫂」醜聞的影響，加上泰利再被踢爆違規出租溫布萊球場的包廂謀利，英格蘭國足主帥卡比路於去年2月決定褫奪其國家隊隊長職務。後來事件隨時間推移而淡化，再加上接任他隊長職務的李奧費迪南長期受傷缺陣無法進入國家隊，卡帥於今年3月才決定重新把隊長臂章交給泰利。今次鬧出涉嫌種族歧視的風波，這位30歲鐵衛在明夏歐洲國家盃開賽前，又會否再次遭卡帥撤職呢？

香港文匯報記者 梁志達

## 破上陣紀錄 沙維罰球建功

本港時間26日凌晨的第9輪西甲聯賽，有中堅佩爾爾和碧基養傷以及正選陣容中收起了中場恩尼斯達和拿拿的巴塞羅那，作客以1:0小勝下半場有兩名球員被逐的升班馬CF格蘭納達。中場大腦沙維以392次超越了前輩米基利，成為西甲聯賽歷史上陣次數最多的巴塞球員。比賽第33分鐘，沙維離門25碼主射罰球，皮球越過人牆飛入網窩，亦成為全場唯一入球。



沙維(右)一錘定音。美聯社

「球員處理球時反應有點慢，但狀態不佳其實情有可原，球隊已打了這麼多場比賽，」巴塞主帥哥迪奧拿賽後說。格軍教練干沙利斯則炮轟球證偏心，「7張黃牌、2張紅牌也太多了。」

上輪失分後本場之前以2分落後榜首利雲特以及差皇家馬德里1分的巴塞順利全取3分。不過，巴塞翼鋒柏度洛迪古斯卻在比賽中拉傷了左腳踝，需要休息2至3星期。

香港文匯報記者 梁志達

## 祖記狂攻險勝費倫



馬特尼(左)施射中鵝。路透社

連續兩輪和波讓出了榜首位置的祖雲達斯在昨晚第8周意甲聯賽主場挫費倫天拿2:1，在緊接大戰國際米蘭前提升士氣。祖記全場14次中目標的射門比客軍多12次，難怪祖記主帥干地賽後會認為，隊員浪費了太多機會。祖記於13分鐘領先，中堅邦斯利用角球機會門前補射得手。客隊在57分鐘打反擊，由祖維迪射入扳平。直到65分鐘，客軍防線出現漏洞，祖記前鋒柏比中路引球突破直傳門前，馬特尼跟上左腳射入奠勝一球。

香港文匯報記者 梁志達

## 英報：費格遜炒黃牛飛？

據英國《每日鏡報》報道，英國曼徹斯特警方近日在曼聯奧脫福場附近拘捕了4名黃牛黨的成員，並從其中一人手中檢獲16張印有曼聯領隊費格遜名字的球會贈票，惹起費格遜聯手黃牛黨違規炒賣波飛的疑雲。

曼聯會方第一時間作出回應，稱他們已經查實，費格遜在此案中沒有過錯，他確實將贈票送給了他的朋友，不過並未透露如何會落入黃牛黨的手中。《鏡報》續稱，該4名賣黃牛飛的人已共被罰了1360英鎊，並遭禁止在比賽日出現在奧脫福球場方圓1公里內。

## 傳曼聯吼馬天尼斯

另外，英國《每日郵報》透露，曼聯正



泰利(左)被指曾侮辱安東費迪南(右)。路透社

在密切關注西班牙國腳查維馬天尼斯(見小圖)，並考慮在明年1月用1800萬英鎊(約2.25億港元)將這位西甲畢爾包中場帶到奧脫福。今年23歲的查維馬天尼斯身高1.9米，司職防守/控球中場，技術細膩，突破力強，被譽為歐洲最優秀的中場之一。他由2006年至今為畢爾包上陣170場聯賽入了19球，去夏世界盃曾後備上陣，今夏則以隊長身份率領西班牙21歲以下國腳奪得U21歐洲國家盃。

香港文匯報記者 梁志達



費格遜(右)賽前與士奧合照。法新社

## 朴主永槍手第一球



朴主永慶祝入波。美聯社

曼聯與阿仙奴在本港時間周三凌晨的英格蘭聯賽盃16強中雙雙贏波，剛在英超聯大敗1:6的曼聯作客以3:0大勝「乙組仔」艾迪索特，阿仙奴主場則以2:1反勝保頓，韓國前鋒朴主永取得今夏加盟槍手後的第一球。

除了傷癒復出的中堅華美倫與中場艾沙維外，阿仙奴領隊雲加是役派出全副選陣容出戰。下半場3分鐘先失守的他們用了6分鐘便由艾沙維接班拿約

香港文匯報記者 梁志達

傳送右路離門12碼窄角度射入扳平。艾沙維在57分鐘分波左路，今夏加盟阿仙奴後第2次上陣的朴主永左路離門12碼射入，保住阿仙奴兩個月來各項賽事的主場7連勝，亦捍衛了槍手近17年主場對保頓的不敗紀錄。雲加賽後表示，在適應了快節奏的英國足球後，朴主永已準備好在英超亮相：「他在比賽中展現了智慧與大局意識，跑動非常出色。」完場前被換出的華美倫則無礙在本周聯賽繼續披甲。

## 貝碧托夫半年來首入波

另一場，中場新星湯卡華利復出大大提升了曼聯的中場創造力，他15分鐘橫傳貝碧托夫射入，助這位長坐冷板凳的保加利亞射手取得其半年來的首個入球。41分鐘，貝碧托夫右路傳中，奧雲射入自己今季盃賽第3球，加上路爾斯華倫西亞換過後3分鐘接湯卡華利分波右路離門25碼遠射破網，周日大敗給曼城的紅魔最終憾贈艾迪索特3蛋。曼聯主帥費格遜笑道：「隊中好球員太多，有時也讓我為難。許多二線兵實力很強，需要比賽磨練，可是陣容穩定才能保證配合默契，像奧雲這種幾乎每次上陣都有波入的球員也不太可能總被調整下去。」



貝碧托夫(右三)引球突破。法新社

## 晉身決賽



韓國全北汽車殺入亞冠盃決賽。昨晚4強次回合，伊連奴(右)梅開二度助全北主場以2:1擊敗沙特阿拉伯的伊蒂哈德，總比數贏5:3。客、主隊上、下半場分別各有一人被逐。

路透社